



平成 28 年 4 月 1 日

各 位

 $\frac{1}{1}$ 会 社 $\frac{1}{1}$ 化表取締役社長兼会長 髙島 勇二

(東証第二部 コード番号:6670)

問合せ先 取締役 コーポレート本部長 浅貝 武司

(電話番号 03-6739-3991)

連結子会社(孫会社)の異動に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社ユニットコム(代表取締役: 髙島 勇二、本社: 大阪府大阪市浪速区、以下「ユニットコム」)は、平成28年4月1日付で、ユニットコムの完全子会社であるティアクラッセ株式会社(代表取締役: 嶋田 雄一、本社: 大阪府豊中市、以下「ティアクラッセ」)の全株式を、株式会社オンワードホールディングス(代表取締役: 保元 道宣、本社: 東京都中央区)へ譲渡いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株式譲渡の理由

ユニットコムは、平成27年2月、女性向けアパレル製品のECサイト運営を行うティアクラッセの全株式を取得し、当社グループが有するEC販売に関するノウハウの共有を行いつつ、「ICT関連事業」セグメントにおいて売上・利益の拡大を目指してまいりましたが、今般、事業上のシナジーがより一層多く見込まれる株式会社オンワードホールディングスに対し、ティアクラッセの全株式を譲渡することにより、ティアクラッセのさらなる成長が期待できるとの判断に至り、株式譲渡契約を締結し、本日付で譲渡を完了いたしました。

2. 異動する子会社 (ティアクラッセ) の概要

(1)	名称	ティアクラッ	・セ株式会社			
(2)	所 在 地	大阪府豊中市新千里東町一丁目5番3号				
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 嶋田 雄一				
(4)	事 業 内 容	女性向けアパレル製品の企画・販売及びEC サイト運営				
(5)	資 本 金	1,000万円				
(6)	設 立 年 月 日	平成15年10月16日				
(7)	大株主及び持株比率	ユニットコム	(100%)			
		資本関係	ユニットコムが当該会社の発行済株式の 100%を保有し			
(8)	当社及びユニットコム		ております。			
(0)	と当該会社との関係	人的関係	ユニットコムの従業員3名及び当社関係会社の取締役			
			1名が、当該会社の取締役を兼務しております。また、			

		当該会社の監査役は、ユニットコムの従業員であります。
取	引関係	該当事項はありません。

3. 譲渡先会社の概要

(1)	名称	株式会社オンワードホールディングス	
(2)	所 在 地	東京都中央区日本橋三丁目 10 番 5 号	
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 保元 道宣	
(4)	資 本 金	300 億 79 百万円	
(5)	事 業 内 容	純粋特株会社としてのアパレル、サービス、リゾート関連事業を 営む傘下関係会社の経営管理及びそれに附帯する業務	
(6)	設 立 年 月 日	昭和22年9月4日	
(7)	当社及びユニットコム と当該会社との関係		

4. 譲渡株式数及び譲渡前後の所有株式の状況

()	1)	譲渡所	愛前の 有	ユニッ 株	·トコ. 式	ムの 数	100 株 (議決権の数:100 個) (議決権所有割合:100%)	
(2	2)	譲	渡	株	式	数	100 株	
;)	3)	譲渡所	度後の。 有	ユニッ 株	· トコ、 式	ムの 数	0 株 (議決権の数:0 個) (議決権所有割合:0%)	

[※] 譲渡価額につきましては、譲渡先会社との守秘義務に基づき非開示としております。

5. 日程

(1)	株式	じ譲渡	度 契 糸	り締 結	日	平成28年3月31日
(2)	株	式	譲	渡	日	平成28年4月1日

6. 今後の見通し

(1) 業績に与える影響

本件株式譲渡が、平成28年3月期の当社連結業績に与える影響はありません。

なお、本件株式譲渡が平成 29 年 3 月期の当社連結業績に与える影響につきましては、現在精査中であり、数値が確定次第、平成 28 年 5 月中旬に公表予定の平成 29 年 3 月期通期連結業績予想に織り込む予定です。

(2) 開示セグメントの変更

本件株式譲渡に伴い、平成29年3月期第1四半期より、ティアクラッセは当社の連結対象から除外されます。これにより、開示セグメントの一つである「ICT 関連事業」に該当する子会社が0社となることから、平成28年8月上旬に開示予定である平成29年3月期第1四半期決算短信より、同セグメントは消滅する見込みです。

以上